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Absents excusés :  Dany V, Christian M. 
 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA RÉUNION     

             Le compte-rendu n° 04 du 18 avril 2023 est approuvé 

  

2. COMMISSION ESCALADE (Xavier) :  

- Actuellement, les grimpeurs peuvent s’entrainer sur une soixantaine de voies. 

- Après sondage auprès des jeunes Geckos, on peut noter d’ores et déjà de nombreux 

renouvellements d’inscription. Les futurs inscrits devront passer un test lors des Portes Ouvertes 

du 3 juin afin d’évaluer leur motivation, ceci pour limiter les problèmes de discipline liés au 

désintérêt de certains enfants pour la grimpe. 

- La journée Portes Ouvertes aura lieu au gymnase Rivière le 3 juin de 14 à 18h. Xavier fera un 

appel aux bénévoles pour encadrer. Des affiches faites par Virginie seront déposées au collège, 

dans les écoles primaires de Plaisance, à la médiathèque etc… Si nécessaire, d’autres affiches 

seront réimprimées. Sur le plan Communication, l’information est déjà sur les 3 Blogs, sur le site 

internet RME et sera mise prochainement sur le Facebook des Geckos. 

- L’affiche est également sur le site de la mairie. 

- Penser à compléter le dossier de demande de subvention du Conseil régional pour l’achat de 

nouvelles prises l’an prochain. 

- Compétition départementale et Open 2024 

Le CT31/32 (Comité territorial Haute-Garonne et Gers) va reprendre l’organisation du 

championnat départemental que nous avions organisé ces deux dernières années pour le compte 

de la ligue, le club de Labroquère s’est porté volontaire pour cette compétition.  Nous avons 

proposé à la ligue d’organiser une étape de la coupe Occitanie le 24 mars 2024. 

- Matériel : Dominique Bernard a acheté une 3ème bobine de ficelous pour compléter les 2 autres 

reçues. 

- Prochaine réunion : 19 juin 2023 

 

3. WEEK-END DE L’ASCENSION A ALQUEZAR (Pierre) 

- 74 participants avec une majorité de randonneurs mais de nombreux grimpeurs étaient présents 

toutefois. 

- Le camping était très bien aménagé, quelques grimpeurs et randonneurs ont dormi sous tente ou 

en camping- car mais la plupart des personnes avaient opté pour les chalets qui étaient bien 

aménagés et si nécessaire chauffés pour les plus frileux. La météo fut très clémente. 

- Plusieurs randonnées de niveaux différents furent proposées chaque jour (par Bernard, Hugues, 

Jean-Michel, Christian, Dominique Bonnissent et Dominique Bernard), des via-ferrata ont été 

encadrées par Christian le vendredi et par Dominique Bernard le samedi. Une quinzaine de 

personnes a pratiqué le canyoning dans le Rio Véro, elles sont revenues ravies et parfois fatiguées 

d’avoir pataugé dans l’eau pendant plus de 3h. L’activité était très bien encadrée et l’un des 

moniteurs, féru de botanique leur a fait découvrir certaines espèces de fleurs qu’il leur a fait goûter.  

- Petit rappel de sécurité en randonnée : rester grouper ou au moins éviter de se séparer du groupe 
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sans avoir au préalable averti le responsable. 

 

 

4. JOURNEE SPORT AVENTURE 

Les grimpeurs bénévoles (en nombre insuffisant) ont eu fort à faire pour assurer tous ces jeunes tout 

particulièrement entre 15 et 17h. Par contre, le parcours d’orientation, mal signalé, n’a eu aucun succès. 

Globalement, il y eut moins de monde sur l’ensemble des activités proposées. 

  

5. COMMISSION RANDO-ALPI (Denis) 

- Nouveaux encadrants : trois d’entre eux sont inscrits à la prochaine session du CARP, le 4ème la 

fera l’an prochain, la date ne lui convenant pas. Jean-Louis décide d’arrêter l’encadrement des 

randonnées l’an prochain après l’avoir pratiqué pendant de très nombreuses années. 

- Rando-saucisses : 86 personnes – trois randonnées étaient proposées de niveaux différents. 

Quelques personnes ont aidé Nicole Martin et Michel Sennou à préparer le lieu des festivités : 

dressage des tables sur tréteaux, transport des lourds bancs qui allaient avec, mise en place de 

nappes, préchauffage du barbecue, cuisson des saucisses etc… Tout cela dans la bonne humeur. 

- Le prochain calendrier sera publié le 15 juin. 

- A noter que la description des activités du club sur le site des fédérations est un peu réductrice et 

nécessite une mise à jour, ce qui a été fait sur le site de la FFRP. 

-    

6. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine) 

- Le sondage d’évaluation de cette année a été adressé aux adhérents MN, une vingtaine de personnes 

ont déjà répondu. Les animateurs se réuniront le 2 juin pour en tirer les conclusions. 

- Quatre séances d’essai seront proposées en juin (2 mardis et 2 samedis) 

- Marie a suivi un stage de technique encadré par Jean-Pierre Guilloteau, stage dont elle a vanté tous 

les bénéfices qu’elle en a tirés. Elle encourage le club à s’abonner aux vidéos de l’animateur. Validé 

par le CoDir. 

 

7. COMMISSION COMMUNICATION (Alain) 

       Affichage des Portes ouvertes sur les Blogs et le site RME. 

Au-delà des aspects maintenance et adaptation des blogs et du site, remarquablement faits par Jean-

Jacques et Alain, il faudrait redynamiser la commission pour redéfinir certains contenus et prendre 

en charge les communications ponctuelles notamment. 

 

8. COMMISSION ANIMATION  

- Samedi 13 mai : soirées bénévoles au bowling. 42 personnes présentes toutes satisfaites de cette 

soirée. On modifiera toutefois la date l’an prochain (février-mars ?) car de nombreux actifs prennent 

leurs congés en mai. 

- Samedi 3 juin : Portes Ouvertes Escalade au gymnase Rivière de 14 à 18h 

- Forum des Associations : dimanche 10 septembre 2023 

- Réservation des salles à faire en juin pour la saison à venir (AG le 10/11/2023 et soirée galettes le 

13/01/2024 si possible) 

- La prochaine réunion aura lieu le 2 juin à 17h 

 

9. COMMISSION AVENIR (Prochaine réunion : le 20 juin 2023 à 20h30) 

   

10. QUESTIONS DIVERSES 

- Un courrier de la mairie (Cathy Belize) informe les associations qu’un document événementiel sera 

désormais édité deux fois par an. 
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- Denis fait remarquer qu’il serait souhaitable que la fibre soit installée, la réception étant particulièrement 

faible. 

Ce point sera abordé lors de la réunion SCP du 14 Juin, ainsi que le renouvellement du matériel 

informatique  

 

- Tarifs des fédérations : FFRP +0,25€ (assurance) et FFME +4€ (tarifs non définitifs), les tarifs 

d’adhésion pour la nouvelle saison seront discutés lors de la prochaine réunion, Alain fera une 

proposition. 

 

- ANDROS SPORT veut faire découvrir sa nouvelle gamme de produits en offrant 300 échantillons aux 

randonneurs. 

 

- Sport-Santé  

Rappel : Le but est de proposer un programme personnalisé, adapté à des personnes atteintes de 

maladies chroniques ou éloignées de la pratique sportive. Les clubs proposent les activités et les 

médecins orienteront les personnes vers une activité en fonction de la pathologie du patient. Cela 

demande un certain investissement ⇒ Ce point sera abordé lors de la prochaine réunion des encadrants 

ainsi que lors de la prochaine réunion marche nordique, mais nous encourageons toute personne 

désirant s’impliquer à en parler à un membre du CoDir. Le CoDir souhaiterait que le club participe à 

ce projet si un nombre suffisant de volontaires est prêt à s’y  engager.    

- Séjour : Hugues et Serge proposent d’organiser un séjour d’une semaine à Belle-île en juin 2024 

 

11. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 

       Elle aura lieu le mercredi 21 juin 2023 à 20h30 

 

  

 LA SECRETAIRE        LE PRESIDENT   

 

  Brigitte LABARRERE       Pierre ROUMAGNAC   

mailto:scplaisance@

